

# 父爱伴我成长

鄆城区向阳小学五(3)班 栗健勃

父亲总是默默地关心我，他虽然没有母亲的温柔和细腻，可在我眼里，父亲总是不断以新的方式爱我，陪伴我走过五彩的生活。

父亲一向对我很严格，这样的父爱像沉重的负担压着我喘不过气来，但有一件事改变了我对父爱的看法，它让我明白了父爱有多么深沉，多么伟大。

记得有一天晚上下起了倾盆大雨，地上积水已经没过了小腿，而我偏偏在半夜发起了高烧，只见爸爸匆匆打了盆热水，把毛巾浸湿拧干后叠好，轻轻放在我的额头上，我喜滋滋地想：爸爸还是关心我的。可马上我又被“泼”了一盆“凉水”。“我要出去一下。”爸爸说。我顿时心寒了起来，抱怨道：哼！爸爸不爱我，我发高烧都不在家陪我。

于是，我夹着泪珠入睡了。

大约过了半个小时，房间的电灯突然亮了起来，我边揉眼睛边想：爸爸不但在我发烧时对我不管不问，还在三更半夜吵我睡觉。我睁开模糊的双眼，看见爸爸手中拿着退烧药和感冒药，我的眼睛顿时蒙上了一层水雾。看着爸爸身上湿漉漉的衣服，我大概可以猜出这半个小时发生了什么事：爸爸去药店给我买药，但是关门了，就问街坊邻居借药，这雨势太猛，爸爸顾得了前，顾不了后……猜到这里我鼻子酸酸的，此时我还有什么理由拒绝爸爸冒雨给我求来的药呢？我喝了下去，虽然满嘴苦涩，但我心中的感激胜过这苦涩千万倍。

如今我已渐渐长大，而爸爸却苍老了许多。曾经不懂爸爸笔直的脊背因何弯曲，不懂爸爸俊

朗的面容因何憔悴，不懂爸爸乌黑的头发因何斑白，不懂爸爸大半辈子的辛劳究竟为谁。直到现在我才明白，那是为了我，为了我健康成长，快乐学习，为了我长大后能成为祖国的栋梁。

辅导老师 贾晓亚



## 新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动  
请扫描我们的二维码

政策信息  
投诉建议



## 最美的叶子

河北大附属实验学校四(2)班 梁子馨

我是一片美丽的叶子。春风姐姐来了，给我们送来了绿衣裳，上面滚动着晶莹的露珠，在阳光下熠熠生辉。我在树上还有许多朋友，我们经常一起捉迷藏，大家会发出“沙沙”的笑声。

烈日炎炎，叶子们举行了走秀大赛。轮到我了，我扭动着腰肢，翩翩起舞，评委们一致评我为第一名。我获得了“最美叶子奖”，心里像吃了蜜一样甜。

不知不觉，就到了秋天。我们换上了秋风妹妹送来的红色、黄色的衣服，掩映着累累的果实。渐渐地，我的朋友们一个个离开了枝头，树上只剩下稀疏的几个同伴。我看了看大地，又看了看自己美丽的长裙，心想：我如果待在树上，也许

会熬过冬天，但落在地上，不仅会腐烂，连以前的荣誉也会随之消失。突然，我想起龚自珍的一句名言“落红不是无情物，化作春泥更护花”，于是我咬了咬牙，做出了决定……

风伯伯来了，他一吹，我就顺势飘落。冬天来了，我成了大地的一部分，恍惚间听到大地妈妈说：“孩子，花儿会感谢你，你不愧是最美的叶子。”“是呀，外表美不是真正美，心灵美才是真正美！”我自言自语道。

我是一片叶子，一片最美的叶子，一片乐于奉献的叶子。我默默地埋进泥土里，滋养着这片花田。来年，在这棵树最高的枝头，我又将迎着春风起舞。

辅导老师 武鹏冲

## 我是快乐小牙医

召陵区实验小学三(1)班 陈昊天

大家体验过当小牙医吗？今天，我不仅当上了小牙医，还面对面采访了牙医专家呢！

知道今天有采访牙医专家的任务时，我激动得一大早就起来了。吃完早饭我就催着爸爸妈妈带我去采访地点——牙科医院。到了那里，我被眼前的景象深深地震撼了，我看到了一个干净整洁、温馨漂亮、充满童趣的医院。这家医院的诊室墙上贴满了可爱的卡通牙科知识讲解。治疗室的天花板上趴满了小超人，旁边还有播放着动画片的液晶电视，可以让小朋友在治疗牙齿时，不感到紧张和害怕。

九点钟，我们的采访活动正式开始了。我的心弦仿佛被什么东西一下子拉紧了，紧张得扑通扑通乱跳。首先，我们采访了一位护士阿姨，我想起曾经被妈妈要求去给牙齿做窝沟封闭，就问护士阿姨：“为什么小孩子要做窝沟封闭？”护士阿姨耐心地给我解答：“因为我们



牙齿的窝沟里都有一些小小的缝隙，容易藏食物残渣，引起坏牙。”

接着，又来了一位漂亮的“白衣天使”，我立马上前问阿姨：“我们小孩子在生活中如何预防龋齿呢？”阿姨夸我提了个很好的问题，我的心情一下就不紧张了。然后，阿姨告诉我们要给牙齿勤做检查、做窝沟封闭、饭后漱口、正确刷牙等。刷牙要一日两次竖着刷牙，每次刷牙3分钟。这些我好像都没有做到，以后我要牢记护士阿姨的话，认真保护好我的小牙齿。

最后，我也穿上了我羡慕已久的“白大褂”——我当上了小牙医！我们学着医生阿姨的样子给别的小记者检查了牙齿。检查室里的设备更是深深地吸引住了我：检查椅躺上很舒服，躺下之后还能看到天花板上的卡通人物，还能看检查椅正上方屏幕上播放的动画片，好玩极了。这些都是为我们小朋友们量身定做的呢，我太喜欢这里了！

活动结束后，医生阿姨还送了一个我特别喜欢的蜘蛛侠小超人。

我是小牙医，护牙最积极。牙齿有问题？我来帮助你！让我们都从小做起，养成良好的护牙习惯，拥有一口洁白健康的牙齿吧！

辅导老师 谢会敏

## 小记者 作品展示



《凝心聚力 共抗疫情》  
市第二实验小学 顿浩然



《共同战“疫”》  
市第二实验小学 曹佩瑾

## 难忘的端午节

许慎小学六(9)班 王柏霖

朋友，相信在你的记忆中，一定有一段美好的节日记忆深深印在你的脑海里。今天就让我来给你们讲讲我最难忘的端午节吧。

三年前，端午节前的夜晚。临睡前，爸爸对我说：“儿子，明天就端午节了，咱这儿有赛龙舟，你想看吗？”我不假思索地说：“当然想了！”爸爸说：“那你早点睡，明天一早咱就去。”我毫不犹豫地答应了。因为激动，当天晚上我直到半夜才迷迷糊糊睡着。

第二天一早，我赶紧吃了饭，脸都没洗就和爸爸跑了出去。来到沙澧河交界处，一眼望去，人山人海，人们目光如瞄准镜一样，紧盯着水上的一位“神仙”，这位“神仙”竟可以不用脚，就在水上“走路”。主持人说：“因有比赛队员还没来，就先给大家安排一点小节目。”话音刚落，就见“神仙”一飞冲天，从后背

喷出的两条“水龙”带着他做了许多高难度动作。把我惊得下巴都要掉下来了，这样的表演持续了40分钟左右，赛龙舟比赛终于要开始了。

参赛队员上了龙舟，只听主持人一声令下，三支龙舟上的队员就开始拼命划桨。只见1号龙舟像飞奔的野马，冲在第一位；3号龙舟紧随其后，排在第二位；2号龙舟一直紧跟其后。快到终点了，我一直在为1号龙舟加油，嗓子都喊哑了，但是2号龙舟突然加速，队员们使出了吃奶的力气划桨，在整齐的口令“一二、一二”下，竟然在最后反超了1号龙舟，全场响起了雷鸣般的掌声……

这次端午节可真有趣，通过龙舟比赛，让我学习到：做任何事都要认真对待，只有坚持，才能取得最终的胜利。

辅导老师 王景润

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦！小记者的多彩瞬间，在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻，小朋友想要看到自己的闪亮瞬间，就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhbxjz)，了解更多的内容吧！

